
Ata nº. 3179 (Três mil e cento e setenta e nove) da Câmara Municipal de Jandaia do Sul – Estado 
do Paraná. 

Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, em sua décima sétima legislatura 
realizou-se a reunião ordinária da Câmara Municipal de Jandaia do Sul, em sua sede à Avenida 
Anunciato Sonni, 2945, às 19h30min, com a presença de todos os Vereadores. O Senhor Presidente 
convidou Vereador Antonio Tadeu Roccopara fazer uma oração. Tendo a Ata da Sessão anterior nº 3178 
datada de 06/11/2023, ficado à disposição dos Senhores Vereadores antes da Sessão, colocou a mesma 
em discussão, logo em seguida o Senhor Presidente colocou a mesma em votação que foi aprovada por 
unanimidade de votos. EXPEDIENTE:LEITURA DOS PROJETOS DE LEIS: Projeto de Lei nº 
63/2023 de autoria do Executivo Municipal que tem por súmula: Dispõe sobre o transporte escolar no 
Município de Jandaia do Sul/PR, e dá outras providências. LEITURA DOS 
REQUERIMENTOS:Requerimento nº 38/2023 apresentado pelo Vereador ADENILSON DE 
OLIVEIRA VICENTE solicitando ao Prefeito Municipal melhorias na sinalização Vertical e horizontal 
na Rua Roraima, prolongamento da Avenida Souza Naves e recuperar a pavimentação da mesma, visto 
que há muitos buracos em toda a sua extensão. Senhor Prefeito, os moradores dessa localidade têm nos 
procurado reiteradamente solicitando essas melhorias, visto que os condutores de veículos têm transitado 
em alta velocidade colocando em risco a integridade dos pedestres. Uma sinalização adequada pode 
trazer maior disciplina ao trânsito e assim dar maior segurança aos munícipes.Requerimento nº 39/2023 
apresentado pelo Vereador ADENILSON DE OLIVEIRA VICENTE solicitando ao Excelentíssimo 
Senhor Desembargador LUIZ FERNANDO TOMASI KEPPEN Presidente do Tribunal de Justiça do 
Paraná, solicitando o agendamento de calendário para a presença da Justiça Itinerante no município, com 
foco nos bairros periféricos em Jandaia do Sul. A Justiça Itinerante é um programa essencial do Tribunal 
de Justiça do Paraná, que busca levar os serviços judiciais a áreas de difícil acesso ou com grande 
demanda. A Comarca de Jandaia do Sul é composta por aproximadamente 45 mil habitantes, muitos dos 
quais residem em comunidades rurais e bairros periféricos, enfrentando desafios de acesso à Justiça 
devido à distância e aos custos envolvidos. A presença da Justiça Itinerante no município de Jandaia do 
Sul servirá para promover a cidadania e a justiça social, assegurando que todos os cidadãos, 
independentemente de sua condição social ou econômica, tenham acesso aos serviços judiciais. Portanto, 
solicitamos, com protestos de estima e consideração, que Vossa Excelência agende uma data para a 
presença da Justiça Itinerante no município de Jandaia do Sul, com foco nos bairros periféricos, afim de 
contribuir para o acesso à Justiça e a promoção de uma sociedade mais justa.Requerimento nº 04/2023 
apresentado pelos VereadoresBRUNO FERNANDO CAVASSANI e SÉRGIO DIAS DE LIMA 
solicitando ao Prefeito Municipal a realização da manutenção necessária na Rua Ulisses Fiorucci, 
localizada no PARQUE INDUSTRIAL DOMINGOS MASSA. No referido trecho da rua apresenta um 
buraco que está comprometendo a circulação de veículos e, mais preocupante ainda, representa um sério 
risco de acidentes. Vale ressaltar que esta via desempenha um papel crucial ao ligar-se à rodovia, sendo 
de extrema importância para o fluxo de tráfego na região. A precariedade do estado atual nesse trecho 
desta rua não apenas prejudica a mobilidade dos cidadãos e empresas locais, mas também coloca em 
risco a segurança de todos que transitam por ela. Solicitamos, portanto, que sejam tomadas as medidas 
cabíveis para a correção imediata desse problema, visando à segurança e o bem-estar da comunidade. 
Esperamos que o Executivo compartilhe do mesmo compromisso com a segurança e a qualidade de vida 
dos munícipes, assim, contamos com uma resposta positiva e ágil a esta solicitação.Requerimento nº 
05/2023 apresentado pelos Vereadores BRUNO FERNANDO CAVASSANI e SÉRGIO DIAS DE 
LIMA solicitando ao Prefeito Municipal que entre em contato com as empresas responsáveis pela 
manutenção da rede de telefonia no Parque Industrial Domingos Massa. Após um recente acidente, a 
rede de telefonia na região foi danificada, como evidenciado nas fotos anexas a este requerimento. A 
situação compromete não apenas a comunicação das empresas instaladas no parque, mas também a 
segurança e a eficiência das operações que dependem dessa infraestrutura. Diante do exposto, 
solicitamos que o Executivo Municipal adote as medidas necessárias para entrar em contato imediato 
com as empresas responsáveis pela manutenção da rede de telefonia e solicitar os reparos necessários. 
Ressaltamos a importância de uma intervenção célere, visando minimizar os impactos causados por essa 
interrupção. Agradecemos antecipadamente pela atenção, e esperamos uma ação na solução deste 
problema.Requerimento nº 27/2023 apresentado pelo Vereador BRUNO FERNANDO CAVASSANI 
solicitando ao Prefeito Municipal a realização imediata de ações de limpeza e roçagem na pracinha e nos 
locais próximos ao fundo de vale do Bairro Mutirão 1. A pracinha e as áreas adjacentes desempenham 



um papel fundamental no bem-estar e na qualidade de vida dos moradores do bairro. No entanto, a falta 
de manutenção tem comprometido a utilização desses espaços, gerando desconforto e preocupação por 
parte da comunidade local. Diante do exposto, solicito que o Executivo Municipal adote as medidas 
necessárias para realizar a limpeza e roçagem dessas áreas, proporcionando um ambiente mais agradável 
e seguro para os moradores, especialmente para as crianças que utilizam a pracinha. Conto com a 
compreensão e prontidão do Executivo para atender a esta solicitação, contribuindo assim para a 
melhoria da qualidade de vida da população do Bairro Mutirão 1.Requerimento nº 28/2023 apresentado 
pelo Vereador BRUNO FERNANDO CAVASSANI solicitando ao Prefeito Municipal a realização de 
manutenção e reparos nas redes de proteção dos Projetos Meu Campinho localizados no Bairro 
Guadalajara e próximo à Antiga Estação Ferroviária. Os Projetos Meu Campinho desempenham um 
papel crucial na promoção de atividades esportivas e de lazer para a comunidade, especialmente para as 
crianças. No entanto, tenho recebido relatos de que as redes de proteção desses espaços precisam de 
manutenção. Diante do exposto, solicito que o Executivo Municipal adote as medidas necessárias para 
realizar a manutenção e reparos nas redes de proteção dos Projetos Meu Campinho, assegurando um 
ambiente seguro e adequado para a prática esportiva e recreativa. Ressalto a importância desses espaços 
para o desenvolvimento saudável das crianças e adultos e para a integração da comunidade. Portanto, a 
prontidão na realização desses reparos é fundamental.Requerimento nº 29/2023 apresentado pelo 
Vereador BRUNO FERNANDO CAVASSANI solicitando ao Prefeito Municipal a realização de 
melhorias na iluminação e a troca das lâmpadas queimadas dos Projetos Meu Campinho, localizados no 
Bairro Guadalajara e próximo à Antiga Estação Ferroviária. Os Projetos Meu Campinho são espaços 
essenciais para a prática esportiva e recreativa da comunidade, desempenhando um papel fundamental na 
promoção da saúde e integração social. No entanto, tenho recebido relatos de que a iluminação desses 
espaços está deficiente, comprometendo a utilização segura por parte dos moradores, especialmente no 
período noturno. Considerando a importância desses locais para a promoção da saúde e do bem-estar da 
população, solicito que o Executivo Municipal providencie a troca das lâmpadas queimadas e outras 
melhorias necessárias na iluminação dos Projetos Meu Campinho. Ressalto que muitas pessoas utilizam 
esses espaços no período noturno, e uma iluminação adequada é essencial para garantir a segurança e o 
pleno aproveitamento das instalações.Requerimento nº 01/2023 apresentado pelos Vereadores 
ADENILSON DE OLIVEIRA VICENTE e SÉRGIO DIAS DE LIMA solicitando ao Senhor LUIZ 
CARLOS JACOVASSI, Gerente Regional da Sanepar em Apucarana, que realize uma minuciosa 
averiguação na galeria pluvial localizada na Rua Roberto Farinazzo em nosso município, para avaliar as 
condições da mesma.  Ilustre Senhor, muitos munícipes estão questionando o mau cheiro exalado nesse 
local e levantam a hipótese de estar havendo algum tipo de ligação clandestina da rede de esgoto, motivo 
que pode estar ocasionando essa situação. Estamos sendo abordados constantemente com essa 
reivindicação, portanto solicitamos celeridade na solução. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS 
RECEBIDAS: Ofício empresas em resposta requerimentos Vereadores Bruno E Sérgio. ORDEM DO 
DIA:O Senhor Presidente colocou em votação o Veto do Senhor Prefeito apresentado no Ofício nº 
301/2023 ao Projeto de Lei nº 22/2023 de autoria do Vereador Adenilson de Oliveira Vicente que foi 
reprovado por unanimidade de votos. O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação os 
Processos nº 97, 98 e 101/2023/2023 que foram aprovados por unanimidade de votos.O Senhor 
Presidente colocou em primeiradiscussão e votação os Processos nº 70, 71, 72, 86, 93, 95, 96, 100, 103, 
104, 105 e 106/2023 que foram aprovados por unanimidade de votos.  O Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a emenda supressiva apresentada pelo Vereador Adenilson de Oliveira Vicente no 
Processo nº 082/2023 que recebeu voto contrário do Vereador Antonio Tadeu Rocco, ficando aprovada 
por maioria dos votos e logo em seguida colocou o mesmo em primeira votação com a emenda que foi 
aprovado por unanimidade de votos.O Senhor Presidente colocou em discussão e votação as 
emendasaditivas apresentada pelo Vereador Adenilson de Oliveira Vicente no Processo nº 094/2023 que 
recebeu voto favorável de todos os Vereadores e logo em seguida colocou o mesmo em primeira votação 
com as emendas que foi aprovado por unanimidade de votos.O Senhor Presidente colocou em discussão 
o regime de urgência solicitado pelo Senhor Prefeito no Processo nº 107/2023 que foi aprovado por 
maioria dos votos, sendo votos contrários dos Vereadores Adenilson de Oliveira Vicente, Ademar 
Antonio Koteski Junior e Bruno Fernando Cavassani, logo em seguida colocou o mesmo em primeira 
discussão e votação que foi aprovado por unanimidade de votos. O Senhor Presidente colocou em 
votação os seguintes requerimentos: (02) Bruno Fernando Cavassani e Sérgio Dias de Lima,(02) 
Adenilson de Oliveira Vicente; (03) Bruno Fernando Cavassani; (01) Adenilson de Oliveira Vicente e 
Sérgio Dias de Lima, os quais foram todos aprovados por unanimidade de votos. EXPLICAÇÕES 



PESSOAIS: Nada houve. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, em nome de Deus, deu por 
encerrado os trabalhos da presente sessão, convocando Senhores Vereadores para Sessão Extraordinária 
no dia 16/11/2023 às 07h30min horas, do que para que constar, eu Welton Pinheiro - Primeiro-
Secretário mandei lavrar a presente Ata que subscrevo e assino juntamente com o Presidente. 

 

Primeiro Secretário _______________                       Presidente________________ 


